
ПРОТОКОЛ 
засідання атестаційної комісії 

 
27.03.2026 року​                                                                  № 5 
 

КЗПО «ЦДЮТ Металургійного району» КМР 
 
Присутні: Хрієнко Ніна Георіївна, Шевчук Аліна Борисівна, Гончарова-Тисляцька 
Анна Юріївна, Степанюк Наталя Борисівна, Білик Неоніла Миколаївна, Грицовляк 
Вікторія Василівна, Білоусова Олена Валеріївна 
 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Про порядок голосування. 

Голова атестаційної комісії 
 
2. Про результати атестації педагогічних працівників у 2025/2026 н. р.. 

Голова атестаційної комісії 
 

По першому питанню «Про порядок голосування» 
 
СЛУХАЛИ: 

 
Ніну ХРІЄНКО, голову атестаційної комісії, яка наголосила, що порядок 
голосування (відкрито чи таємно) визначається на засіданні атестаційної комісії та 
фіксується в протоколі. Особи, які входять до складу атестаційної комісії, не 
беруть участі в голосуванні щодо себе у разі проходження ними атестації. У разі 
рівного розподілу голосів «за» і «проти» атестаційна комісія приймає рішення в 
інтересах педагогічного працівника, який атестується. Голова запропонувала, 
голосувати відкрито. 
 
ВИРІШИЛИ: 
 

1.1.​ Проводити голосування відкрито. 
 

За – 7,  проти – 0 ,  утримались – 0  
 
По другому питанню «Про результати атестації педагогічних працівників у 
2025/2026 н. р.» 
 
СЛУХАЛИ: 
 
Аліну ШЕВЧУК, секретаря атестаційної комісії, яка зачитала атестаційний лист 
Пінчук Є.В., яка атестувалася як методист Запропонувала встановити її 



відповідність займаній посаді та присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст 
другої категорії»  
 
ВИРІШИЛИ: 
 
2.1.1 Пінчук Є.В.., методист, відповідає займаній посаді та за результатами 
педагогічної діяльності встановити кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої 
категорії»  
 
За – 7 ,  проти – 0 ,  утримались – 0 
 
2.1.2. Секретарю атестаційної комісії оформити атестаційні листи у двох 
примірниках, які підписують голова атестаційної комісії та секретар. Перший 
примірник атестаційного листа видати педагогічному працівнику під підпис 
та/або надіслати у сканованому вигляді на його електронну адресу (з 
підтвердження отримання), другий - додати до її особової справи. 

                                                                                                     До 27.03.2026 року 
СЛУХАЛИ: 
 
Аліну ШЕВЧУК, секретаря атестаційної комісії, яка яка зачитала атестаційні листи 
Довгій О.І., яка атестувалася як культорганізатор. Запропонувала встановити її 
відповідність займаній посаді та підтвердити раніше встановлений 12 тарифний 
розряд. 
 
ВИРІШИЛИ: 
 
2.1.3.Довгій О.І.., культорганізатор, відповідає займаній посаді та підтвердити 
раніше встановлений 12 тарифний розряд. 
 
За – 7, проти – 0, утримались – 0 
 
2.1.4. Секретарю атестаційної комісії оформити атестаційні листи у двох 
примірниках, які підписують голова атестаційної комісії та секретар. Перший 
примірник атестаційного листа видати педагогічному працівнику під підпис 
та/або надіслати у сканованому вигляді на його електронну адресу (з 
підтвердження отримання), другий - додати до її особової справи. 

                                                                                                    До 27.03.2026 року 
За – 7, проти – 0, утримались – 0 
СЛУХАЛИ: 
 
Аліну ШЕВЧУК, секретаря атестаційної комісії, яка зачитала атестаційний лист 
Білоусової О.В., яка атестувалася як акомпаніатор. Запропонувала встановити її 
відповідність займаній посаді та підтвердити раніше встановлений 10 тарифний 
розряд. 
 



ВИРІШИЛИ: 
 
2.1.5 Білоусова О.В., акомпаніатор, відповідає займаній посаді та підтвердити 
раніше встановлений 10 тарифний розряд. 
 
За – 6 ,  проти – 0 ,  утримались – 0  
(згідно розділу ІІ пункту 4 Положення про атестацію педагогічних працівників 
«Особи , які входять до складу атестаційної комісії, не беруть участь в 
голосуванні щодо себе, в разі проходження ними атестації відповідно до пункту 3 
цього розділу») 
 
2.1.6. Секретарю атестаційної комісії оформити атестаційний лист у двох 
примірниках, які підписують голова атестаційної комісії та секретар. Перший 
примірник атестаційного листа видати педагогічному працівнику під підпис 
та/або надіслати у сканованому вигляді на його електронну адресу (з 
підтвердження отримання), другий - додати до її особової справи. 

                                                                                                    До 27.03.2026 року 
За – 7, проти – 0, утримались – 0 
 
СЛУХАЛИ: 
 
Аліну ШЕВЧУК, секретаря атестаційної комісії, яка зачитала атестаційний лист 
Костенко Т.М.., яка атестувалася як керівник гуртка Запропонувала встановити її 
відповідність займаній посаді та підтвердити раніше встановлений 12 тарифний 
розряд керівника гуртка та встановити педагогічне звання «керівник 
гуртка-методист» 
ВИРІШИЛИ: 
 
2.1.7 Костенко Т.М.., керівник-гуртка, відповідає займаній посаді та за 
результатами педагогічної діяльності підтвердити раніше встановлений 12 
тарифний розряд керівника гуртка та встановити педагогічне звання «керівник 
гуртка-методист» 

 
За – 7 ,  проти – 0 ,  утримались – 0 
 
2.1.8. Секретарю атестаційної комісії оформити атестаційний лист у двох 
примірниках, які підписують голова атестаційної комісії та секретар. Перший 
примірник атестаційного листа видати педагогічному працівнику під підпис 
та/або надіслати у сканованому вигляді на його електронну адресу (з 
підтвердження отримання), другий - додати до її особової справи. 

                                                                                                    До 27.03.2026 року 
За – 7, проти – 0, утримались – 0 
СЛУХАЛИ: 
 
Аліну ШЕВЧУК, секретаря атестаційної комісії, яка зачитала атестаційний лист 
Якімчук І.Ф., яка атестувалася як керівник гуртка Запропонувала встановити її 



відповідність займаній посаді та підтвердити раніше встановлений 12 тарифний 
розряд  

 
ВИРІШИЛИ: 
 
2.1. Якімчук І.Ф., керівник-гуртка, відповідає займаній посаді та за результатами 
педагогічної діяльності та підтвердити раніше встановлений 12 тарифний розряд 
керівника гуртка  
 
За – 7 ,  проти – 0 ,  утримались – 0 
 
2.1.10. Секретарю атестаційної комісії оформити атестаційний лист у двох 
примірниках, які підписують голова атестаційної комісії та секретар. Перший 
примірник атестаційного листа видати педагогічному працівнику під підпис 
та/або надіслати у сканованому вигляді на його електронну адресу (з 
підтвердження отримання), другий - додати до її особової справи. 

                                                                                                    До 27.03.2026 року 
За – 7, проти – 0, утримались – 0 

 
СЛУХАЛИ: 
 
Аліну ШЕВЧУК, секретаря атестаційної комісії, яка зачитала атестаційний лист 
Зорочкіної О.Б.., яка атестувалася як керівник гуртка. Запропонувала встановити її 
відповідність займаній посаді та підтвердити раніше встановлений 10 тарифний 
розряд. 
 
ВИРІШИЛИ: 
 
2.1.15Зорочкіна О.Б., керівник-гуртка, відповідає займаній посаді та за 
результатами педагогічної діяльності підтвердити раніше встановлений 10 
тарифний розряд. 
 
За – 7 , проти – 0 ,  утримались – 0 
 
2.1.16. Секретарю атестаційної комісії оформити атестаційний лист у двох 
примірниках, які підписують голова атестаційної комісії та секретар. Перший 
примірник атестаційного листа видати педагогічному працівнику під підпис 
та/або надіслати у сканованому вигляді на його електронну адресу (з 
підтвердження отримання), другий - додати до її особової справи. 

                                                                                                    До 27.03.2026 року 
 
 

Голова атестаційної комісії                 Ніна ХРІЄНКО 
Секретар атестаційної комісії                 Аліна ШЕВЧУК 

 


